



内蒙古代表团在开幕式上入场 摄影/新华社记者 郭 程



演员在开幕式上表演 摄影/新华社记者 江 汉

表演惊艳!内蒙古代表团亮相第十二届全国少数民族传统体育运动会

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月22日晚,第十二届全国少数民族传统体育运动会开幕式在海南省三亚市体育中心体育场举行,内蒙古代表团共有120名运动员和演职人员出场。运动会开幕式分为上中下三个

篇章,包括出场仪式和文艺演出两个环节。在内蒙古代表团出场时,以经典歌曲《赞歌》为背景音乐,融合编排的多民族舞蹈动作,作为内蒙古特色节目进行驻停表演,赢得了现场观众的热烈掌声。

在《赞歌》的欢快音乐中,内蒙

古代表团来自汉族、蒙古族、鄂温克族、达斡尔族、回族等40名青年舞蹈演员,手拿鲜艳的红绸,热烈起舞。舞蹈中既包含了安代舞等舞蹈语汇,又融入了陕北安塞腰鼓舞的动作元素,舞步昂扬奋进,表现了内蒙古各族人民团结一心、勇往直前、建设亮丽北疆的豪迈气概,表达了各民族兄弟欢聚一堂,祝福伟大祖国繁荣强盛、国泰民安。

11月23日起,内蒙古106名运动员将参加7个竞赛项目、2个表演项目的角逐。本次运动会将持续至11月30日。



王楚钦在比赛中发球



王楚钦在比赛后庆祝胜利 摄影/新华社记者 张笑宇

总决赛三连冠!王楚钦:“这是我的主场!”

时隔半年,王楚钦再次登上了单打最高领奖台。在北京时间11月24日进行的WTT福冈总决赛男子单打决赛中,他直落4局战胜东道主名将张本智和,走出了奥运会后的竞技低谷。而他上一次单打夺冠还是在5月中旬的沙特大满贯,至今已过去半年多。

本场决赛,王楚钦开场迅速进入状态,打出了10:0的完美开局,并以11:2轻取“开门红”。第二局,缓过劲儿来的张本智和与王楚钦展开对峙,两人僵持至8平。此时卫冕冠军把握住发球轮,连得3分再下一城。

第三局,王楚钦依旧占据场上优势,以10:5拿到局点。尽管随后丢

掉两分,但他仍以11:7再胜一局。末局两人开局再次陷入僵持,随后王楚钦适应了对手的发球,连续得分,以11:5再下一城,收获本赛季个人第五冠,且在三届总决赛中都战胜了作为国乒主要对手的张本智和。

赛后采访中,王楚钦说:“谢谢球迷朋友,这不是谁的主场,这是我的主场,希望和球迷来日方长!”

本赛季,王楚钦已有包括两站大满贯在内的4个冠军在手,此外还收获一站冠军赛亚军,世界排名稳居第一。而上述佳绩正是从今年1月在多哈举行的上一届总决赛开启,该届比赛中,王楚钦作为2号种子连胜小勒布伦、张本智和、邱党、樊振东,以仅失一局的强势表

现连续两届总决赛夺冠。

不过,在巴黎奥运会后,世界第一战绩持续低迷,除在澳门冠军赛打进4强外再无亮眼战绩。来到福冈后,王楚钦状态回勇,连克德国“一哥”弗朗西斯卡、奥运会淘汰自己的莫雷加德、状态火热的达科·约奇克三位欧洲好手,为男乒保留了争冠希望。对此王楚钦也表示,自己正逐渐找回一些比赛感觉。

世界排名第7位的张本智和,新奥运周期之初则表现得可圈可点,拿到了亚锦赛冠军和蒙彼利埃冠军赛亚军。本次总决赛,作为东道主唯一入围的男单选手,张本智和更是表现出色,首轮3:1挑落4号种子梁靖崑,次轮横扫韩国好手张禹珍,半决赛更

是在局分两度落后的情况下,战至决胜局加分险胜2号种子林诗栋。

王楚钦与张本智和是从青年赛便开始交锋的老对手,此前两人在国际赛场交手11次,王楚钦以9胜2负占据绝对优势,并已取得对后者的5连胜。但近期整体战绩处于劣势的头号种子赛前谨慎表示,对手在主场表现得非常兴奋,自己还是要全力以赴去拼。张本智和则称,虽然输给过王楚钦很多次,但自己仍有机会获胜,并表示自己会“战斗到最后一刻”。

当日,WTT福冈总决赛女单决赛,王曼昱战胜队友陈幸同,夺得冠军,陈幸同获得亚军。

(据《北京日报》)